11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 07.02.2008 20:15:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2008 14:55:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29793/answer/29794




YBaxaemas Hartanbsi! HacTosiTenbHO pEKOMEHAYI0 00paTUTHCSA B POCTOBCKUYM IOCyAapCTBEHHBIN
MeIULMHCKAY YHUBEPCUTET, Ha Kadenpy yponoruu. [Ipo6ieMoi HelpoypoIoruy 3aHUMaeTCs
Benoycos Urops ViBanoBuY. IIpu o6paleHny MOXKeTe COCaThCS Ha MEHS JIMYHO.



